

“小升初”民办学校网上报名结束 电脑派位学校名单本周日公布



本报讯(郑报全媒体记者 王红)2020年“小升初”民办学校网上报名6月30日结束。记者昨日从教育部门获悉,参加电脑派位的学校将于7月5日公布。

2020年“小升初”民办初中学校的招生纳入各区教育局统一管理。对报名人数超过招生计划的民办初中学校,实行电脑派位录取;对报名人数未超过招生计划的民办初中学校,实行“注册入学,

直接录取”。

全市民办初中网上报名已于6月28日~30日完成,按照计划,7月5日,各区教育局将向社会公布参加电脑派位的学校,全市电脑派位时间为7月18日。为确保公平,电脑派位实行“三次随机,一次性录取”。即随机产生学生派位号,按派位号大小排列形成闭合链环;随机确定闭合链环录取方向;随机确定

闭合链环上录取起始派位号,按照录取方向一次性录取,当场公证并展示派位录取结果。

电脑派位结果由各区教育局于当日通过郑州教育信息网公布,各有关学校也应于当日公布本校电脑派位结果,并通知派位录取的学生和家长。学生及其家长也可登录郑州市义务教育入学服务平台查询本人电脑派位结果。已被电脑派位录取的学

生不再参加其他学校的招生。

报名人数未超过招生计划的民办初中学校,要严格按照招生时间安排、招生纪律要求,办理“注册入学”有关手续,不得以任何理由拒绝填报志愿学生入学;所空余学位,经审批地教育局同意,可以继续在规定时间内进行补录。但不得录取已被其他民办学校录取的学生,不得录取不符合市区报名条件

市招生考试中心发布高考提示: 考生赴考途中须全程戴口罩 口罩不得带入考场



本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)高考在即,为保障广大考生生命安全和身体健康,根据疫情防控常态化下教育考试组考防疫要求,6月30日,郑州市招生考试中心发布考前提示:考生赴考途中须全程佩戴口罩,入场身份验证后自备口罩不得带入考场。

考前要进行日常体温测量

按照要求,考生要做好个人防护,近期尽量不去人员密集地区,不出所在市区域范围,不与中高风险地区返回人员接触。考生要进行日常体温测量和身体健康状况监测。考生考前14天内有境外或中高风险地区活动轨迹的,以及考前14天内有发热、咳嗽等呼吸道症状的考生,要主动向学校或属地招办报告身体状况及行踪。

考生进入考点须接受体温测量。考生接受体温测量时须有序进行,体温不高于37.3℃方可在普通考场参加考试。考生若出现发热状况,需要按照要求在隔离考场参加考试。

自己的口罩不能带入考场

为最大程度保护考生健康,考试过程须防护。考生赴考途中要全程佩戴口罩,入场身份验证前,需摘掉口罩放置在自己携带的袋子里,也可以装在考场准备的信封内,信封上写上自己的名字,不得将口罩带入考场。考场内如有佩戴需要,可佩戴考场内为考生准备的口罩。在隔离考场考试的考生须全程佩戴考场内准备的口罩。

考试结束信号终止,考生停止答题并起立,监考员清点回收试卷、答题卡、草稿纸过程中考生不得离场,原地等候离场指令。监考教师发出离场指令后,考生要保持安全距离、有序错峰离场,不得将文具、口罩带出考场。此外,提醒在考点外等待的家长请勿聚集。

河南高考继续实行 “三合一”身份验证 每个考生 可连续采集 三次指纹

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)防范高考作弊,杜绝替考,今年我省所有考场将继续使用考生身份证、指纹、现场照相“三合一”验证系统,核验考生身份。招生部门提醒考生,如果确是本人考试,验证不通过,可先入场考试。

“三合一”身份验证,考生入场时,要先把身份证放在对应识别区,然后用高考报名时采集过指纹信息的手指按压指纹采集窗录入指纹,同时将面部正对摄像头照相。考生在考场完成指纹信息录入以后,信息就能直接反映在后台监控系统。上面显示的是考生报名时采集的照片和基本信息,下面显示的是考生进场的照片和信息,视频监控根据照片和相关的信息进行比对检查,如果照片很像,是一个人就审核通过,如果看着差异很大,可以不通过。

如果读取的指纹信息与系统存储的信息匹配,验证通过。如果第一次指纹采集不成功或验证没有通过,进行第二次采集,每个考生最多可连续采集三次。现在正值夏天,可能出现考生因手指出汗影响指纹采集等情况。如果考生确是本人参加考试,三次验证均未通过也不必担心,考生可先入场参加考试,监考教师将通过核实身份证、准考证、座次表、照片等多个方面信息,确定考生身份。

高考在即,再次提醒考生,高考场上防范作弊措施严密,考生要自觉打消作弊念头。凡存在组织作弊、出售或提供作弊器材、试题、答案、代替他人或者让他人代替自己参加考试等涉嫌作弊犯罪行为,依法移送司法机关。



交警严查 改装飙车、乱鸣喇叭 送考车轻微违法及时放行

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)高考在即,省公安厅交警总队紧密结合我省实际和交警部门职责,决定从7月1日至9日在全省集中开展爱心护考专项行动,推出“五心举措”,全力为高考学子保驾护航。

让广大考生静心休息

交警在全省范围内统一开展夜查行动,强力整治非法改装摩托车“炸街”飙车、乱鸣喇叭等违法行为,从严管控货车、客车、危化品运输车、校车等重点车辆,严厉打击酒驾、醉驾、毒驾等严重违法行为,为广大考生创造安静的休息环境。

让广大考生顺心通行

高考期间,主动联系集中送考的大巴车,安排警车护送,方便考生快速赶赴考场;对送考车辆发生的轻微交通违法行为,在教育警告后及时放行;对送考车辆发生故障、交通事故的,交警部门将迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆送

转考生;对考生遇交通受阻、忘带证件等突发情况,建立安全快捷“绿色通道”,安排应急警力护送考生赶考。

让广大考生安心考试

全省交警对辖区内各个考点开展安全隐患大排查,对存在缺漏交通安全设施和交通标识的及时补充完善。考试期间,在考点周边区域部署护学岗,采取禁鸣、限速、单向交通、分车种限行等针对性交通组织措施,保障考场周边交通安全、有序。

让广大家长舒心等候

充分挖掘考点周边停车资源,在有条件的单位和道路两侧设置临时停车场地和泊位,增设停车引导标志,方便接送考生车辆临时停放。

呼吁社会各界爱心同行

通过电视、广播、微信、微博,持续开展“护航学子交警同行”公益宣传活动,动员社会各界在考试期间减少出行、绿色出行、错峰出行,呼吁公交、地铁、出租车等行业为考生出行提供优先便利。

